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SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:10 horas, del veinticuatro (24) de 
diciembre de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca, — para realizar junta extraordinaria del año 2021. La Presidio el Concejal ALEXANDER 
BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA \MLLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 161 del 23 de diciembre de 2021 
5.- Posesión Contralor Municipal de Yumbo periodo 2022 -2025. 
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y Aprobación del acta No. 161 del 23 de diciembre de 2021. Leída y puesta en 

consideración, la secretaria informa que es aprobada. 
5.- Posesión Contralor Municipal de Yumbo periodo 2022 -2025. 

El Presidente Alexander Bejarano Duque le toma el juramento de rigor al doctor Fernando 
Navarro Rodríguez como Contralor del Municipio de Yumbo para el periodo comprendido 
año 2022 -2025. 
El presidente dice: doctor Fernando Navarro Rodríguez queda usted posesionado cómo 
nuevo Contralor Municipal haciendo claridad que dicha posesión surtirá efectos 
administrativos y fiscales a partir del 1 de enero de 2022. 
Tiene la palabra el doctor Femando Navarro: agradecimientos a todos los honorables 
Concejales que han confiado en Femando Navarro para este importante cargo que asumo 
con la mayor responsabilidad y con el mayor propósito de darle cumplimiento tanto a los 
mandatos legales como constitucionales y reglamentarios que ello implica para el cargo, a 
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la comunidad en general darle la suficiente confianza de que vamos a estar muy 
pendientes de que dentro de nuestra función principal que es la protección y cuidado de la 
inversión de los recursos públicos, nuevamente muchas gracias honorables Concejales por 
la confianza que en mi depositan para este periodo 2022-2025 cómo contralor del 
municipio de Yumbo. 
El presidente dice: extender un saludo muy especial al doctor Carlos Alberto Bejarano 
Castillo ex alcalde municipal y gran líder social del municipio de Yumbo que se encuentra 
presente hoy aquí en el recinto del Concejo municipal. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

7.- Proposiciones, si hay sobre la mesa, 
Tiene la palabra el Concejal Femando David Murgueitio: hacer una proposición de 
modificación de horariós y asistencia para la próxima semana, la proposición consiste en 
poder hacer las sesiones virtuales el día 28 a las 8:00 de la mañana, el jueves 30 a las 
3:00 de la tarde, el 26 y  27 son comisiones y el día 29 la propuesta también seria hacerla 
virtual señor presidente a las 8:00 de la mañana, 
Tiene la palabra el Concejal Angel Darío Jiménez: aclararle al Concejal Murgueitio que 
el 27 tenemos segundo debate de un acuerdo, entonces no es Comisión, también 
tendríamos que mirar si ese día se va a tramitar de manera virtual o presencial, 
El presidente dice: entonces la proposición sería del 27 al 30 sesiones virtuales, del 27 al 
29 a las 8:00 de la mañana y el 30 a las 03:00 de la tarde, en consideración la proposición 
presentada por el Concejal Fernando David Murgueitio. La secretaria informa que es 
aprobada. 

8.- Resoluciones, comunicaciones y varios, Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra la Concejal Daisy Mancilla: citar a los miembros de la Comisión Primera 
o de presupuesto a comisión el próximo domingo 26 a partir de las diez de la mañana de 
manera virtual y quedan invitados todos los Concejales. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: un saludo para todos los presentes aquí 
deseando que el señor Contralor le vaya bien dentro de la constitución y la ley ejerciendo el 
control fiscal en nuestro municipio y a todo su equipo, un saludo a Carlos Bejarano, para 
que a las 10 el domingo los de la Comisión Segunda estemos aquí presente que es el 
primer debate del acuerdo de la creación de la Secretaría del Medio Ambiente. 
Tiene el uso de la palabra el Concejal Ángel Darío Jiménez: de igual manera, entonces 
para citar a los miembros de la Comisión Tercera domingo diez de la mañana para que 
tramitemos los dos proyectos de los que hicieron mención los Concejales Daisy y Villa, de 
manera virtual. 
El presidente dice: las tres comisiones el día domingo a las 10:00 de la mañana de 
manera virtual 
Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz, hoy quiero seguir en la labor de sensibilización 
frente algunos objetivos cumplidos de nuestra lucha de algunos que nos sentimos 
referenciados con los temas del medio ambiente, la fauna silvestre y doméstica, hoy se 
sube un peldaño más, se cumple el objetivo de la sustitución total de vehículos de tracción 
animal, en este momento pues cómo cosa rara diría yo se citó para las ocho y en el 
momento no ha empezado o no sé si ya habrá empezado ahora que estamos sesionando 
el evento en donde se va a celebrar esta sustitución, ayer se hicieron entrega de 24 
óaballos con sus carretas y se le da digamos un final digamos que feliz a esta tipo de 
práctica que posiblemente no es muy bien vista por la mayoría de la comunidad ahora y 
que el día de hoy estamos celebrando pues que los dos lados ganaron, ganaron los 
animales que ya no son tratados cómo objetos sino que son animalitos que tienen sus 
derechos, que van a entrar creo yo que en un programa de adopción responsable que 
cómo muchos dirían por ahí se jubilan de esta labores forzosas a las que muchas veces 
eran sometidos y también se le da una reforma laboral digámoslo así o una reintegración 
para esas personas que se lucraban de este tipo de labor entregándole vehículos 
matriculados con su respectiva licencia para poder manejarlos, y aún más, pues 
avanzando más dentro de estos objetivos capacitados para formalizar posiblemente a 
futuro algún tipo de cooperativa de transporte municipal, quisiera enfatizar en esa 
responsabilidad y en esa difícil tarea que hemos realizado algunos de los actores 
municipales desde acá desde el mismo Concejo municipal, inclusive la participación del 
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primero que yo vi hablar del tema en este espacio que fue el ex Concejal Adolfo Guevara, 
de todos esos actores sociales y fundaciones animalistas y ambientalistas y de cada uno 
de los que en este espacio de participación democrática empezaron a sensibilizar sobre el 
tema, porque en el 2016 cuando empezamos nuestra labor cómo Concejal todavía era muy 
raro hablar de los derechos de los animales hablar de los objetivos, colocarlos cómo una 
priorización para los planes de desarrollo municipal, y hoy gracias a una concesión de 
tránsito se logra incluir dentro de ese contrato la obligatoriedad de articular con el 
cumplimiento de una ley y de una meta para nuestro municipio que va a generar impactos 
muy positivos en la vida de estos animales, en la vida de estas personas que ya tienen un 
nuevo empleo y que creo que nosotros cómo Concejales debemos de estar muy atentos al 
seguimiento de que esas personas sobrevivan a esos difíciles primeros años del 
emprendimiento en una nueva tarea laboral, que el acompañamiento seguimiento y 
capacitación de la administración municipal no se vaya a quedar a un lado o termine el día 
de hoy con la entrega de esas camionetas, sino que garanticemos que tengan de verdad a 
un final feliz, que dentro de un año que saquemos conclusiones de estas entregas no nos 
digan que todos vendieron los vehículos o que no lograron sobrevivir ese famoso valle de 
la muerte conocido en el emprendimiento que son los dos o tres primeros años en donde 
una persona que inicia una nueva idea de negocio debe de pasar, acá en Colombia todos 
sabemos las dificultades que hay para los microempresarios tanto para formalizarse cómo 
para sostenerse, que no se vayan a sumar a una problemática más de transporte informal, 
que no vayan a afectar a los taxistas, pero que si puedan sumarse a esos hombres que 
consiguieron nuevos empleos y que están generando desarrollo económico para el 
municipio de Yumbo, antes era ridículo hablar de que se invirtieron $1260000000 en el 
cumplimiento de esta meta, ahora lo decimos con el pecho en alto y creo que seguimos 
cumpliendo la tarea porque ahora el ridículo puede ser quien vaya en contra de estas 
políticas de bienestar animal y en contra del sostenimiento del medio ambiente, porque si 
no entendemos nosotros cómo comunidad y cómo humanidad que el planeta ha sido 
creado no solamente para los seres humanos sino que aquí somos importantes todos para 
poder mantener el ecosistema, así como en una comunidad es importante el abogado el 
contador en un ecosistema y en un medio ambiente es importante el árbol el agua los 
caballos, los perros, los gatos, toda la fauna silvestre y doméstica para poder mantener un 
equilibrio y es aquí donde vamos a seguir realizando esa tarea de educar, porque esta 
nueva generación política que se ha gestado desde hace algunos años y que ahora vemos 
con mucha más fuerza en la participación de los Concejos municipales de juventud y de 
algunos muchachos que pueden hablar de políticas públicas de políticas municipales y que 
se están formando cómo grandes líderes del país para poder así empezar a transformar y 
a garantizar su futuro, porque aquí estamos hablando señoras y señores del futuro de 
nuestros nietos, del futuro de nuestros hijos, de que si no entendemos que debemos de 
cuidar el medio ambiente y la fauna, simplemente nos vamos a extinguir, quería 
entregarles este pequeño discurso estas pequeñas apreciaciones porque nosotros 
debemos de seguir trabajando con orgullo las personas que nos identificamos con este 
tema y acabar con esos discursos que van en contravía de estas buenas intenciones, 
acabar muy posible, pero respetando la diferencia acabar con los discursos que no creen 
en el calentamiento global que no creen que el agua está lo suficientemente contaminada 
cómo para que nosotros sigamos abusando de la explotación minera y de otras 
condiciones y otras labores que las terminan afectando, de verdad quiero exaltar los 
esfuerzos de la presente y de la anterior administración que tuvieron la valentía de 
sumarse a esta difícil tarea y que ahora estamos con la difícil tarea también de que se 
cumpla el sueño de que acá en el municipio de Yumbo tengamos el centro de bienestar 
animal, desde todos los actores sociales hacemos ese llamado para que no nos vamos a 
conformar no nos vamos a quedar quietos, a pesar de que algunos tenemos o algunos 
tengan cercanía con X o Y administración o actores políticos, el objetivo es uno solo, 
conseguir el bienestar para estos seres sintientes que no tienen voz, cómo también para 
nosotros con la gran tarea cómo equipo de oposición de que las cosas acá en el municipio 
de Yumbo se hagan de la mejor manera y tengan los impactos esperados en uno de los 
municipios más ricos de todo Colombia. 
El presidente dice: hacerle una invitación a la comunidad del municipio de Yumbo, a 
todos los aquí presentes y los que nos ven a través de las redes sociales para que en esta 
fecha tan especial cómo es la fecha de Navidad este mes de diciembre que todos por 
tradición tenemos reuniones con nuestra familias con nuestros amigos que no 
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descuidemos esos protocolos de bioseguridad, aquí está presente la doctora Claudia 
Sánchez la gerente del hospital, es sabido que todavía está latente todavía la pandemia del 
COVID 19 ahora con las nuevas mutaciones las nuevas cepas, que han sido dos años 
muy difíciles, el año pasado y este año, el llamado es a que no descuidemos los protocolos 
de bioseguridad que compartamos con nuestras familias con responsabilidad y aprovechar 
también para desearles a pesar de las adversidades de las dificultades que se están 
presentando al interior de todos y cada uno de nuestros hogares desearles una muy feliz 
Navidad, que este año que viene venga cargado de muchísimas bendiciones muchísimos 
éxitos, mucha prosperidad, mucha salud para todos, pero ante todo que sigamos teniendo 
la fe y la esperanza de que vendrán días mucho mejores, 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Ruiz igual que usted Concejal presidente 
Alexander Bejarano enviarle un saludo hoy en esta fecha tan especial a la comunidad del 
municipio, que el espíritu de la Navidad que es tan bonito permanezca siempre en 
nuestros corazones, que nos acompañe siempre la unión que se logra en el hogar, que las 
acciones permitan seguir fortaleciendo nuestros lazo de amistad y que en el 2022 se pueda 
cumplir cada uno de los bonitos y grandes deseos que cada uno de nosotros tiene, siempre 
pues recordando con la presencia de Dios y también en esta fecha tan especial pedirle a 
toda la comunidad que por favor por respeto a la integridad física de nuestros niños de 
nuestro jóvenes de nosotros mismos y de nuestros animalitos excluyamos la pólvora de 
estas festividades. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: vi que está cerrada la calle 
sexta aquí frente al parque, porque se va hacer la actividad de entrega de unos vehículos 
motorizados en sustitución de los vehículos de tracción animal y cómo ha sido nuestra 
actitud siempre de exaltar lo positivo pero también exaltar lo negativo y solicitar que se 
corrija por eso yo si quiero exaltar lo positivo frente a este proyecto de tracción animal, no 
sólo porque se le va a entregar un alternativa digamos muy valiosa a las personas para su 
trabajo y sustento de sus familias, sino que efectivamente y lo hemos visto la mayoría, en 
Yumbo no se volvió a ver vehículos de tracción animal. 
El informe de los Yumbo Como Vamos, ustedes compañeros Concejales y las personas 
que no siguieron en la transmisión de la sesión especial de oposición, vieron cómo yo hice 
un resumen de los Cómo Vamos y cómo está el Municipio de Yumbo y Conte un poco la 
historia esos Como Vamos, hoy digamos Yumbo tiene una herramienta para poder hacer, 
digamos una introspección y una reflexión de cómo van las cosas, uno políticamente puede 
tener sesgos y queda en la opinión de cada quien, pero estas herramientas de medición 
hechas por grupos especializados y demás, aunque algunas personas lo han cuestionado, 
yo he cuestionado que prácticamente aquí quien representa los Cómo Vamos es la FEDY 
y la FEDY es uno de los contratístas fuertes que tiene el municipio de Yumbo, pero uno le 
queda cómo podría tener objetividad, pero aun así hay unos resultados que también 
comparados con mediciones objetivas entregadas por el DANE entregadas por Dirección 
Nacional de Planeación llama la atención y facilitan al gobierno para que el gobierno 
pueda tomar decisiones o por lo menos abra los ojos, porque parte del problema de los 
gobernantes es que todo el tiempo está rodeado es de la gente que de una u otra manera 
depende del gobernante y le dice que las cosas están bien, entonces los Cómo Vamos 
nos indican algo y no voy a hacer hoy profundidad en ello, pero solamente voy a dar dos 
datos que obligan y que esta época que es de reflexión que se empieza un nuevo año, la 
administración mire para dónde van, y en esa encuesta de percepción le está informando 
que el 70% de la comunidad piensa que las cosas en Yumbo van mal, ojala ahora el nuevo 
Contralor que está llegando digamos con buena energía pueda ayudar a que parte de esa 
tarea y de esa misión se pueda hacer a beneficio de la comunidad, le voy a dar un dato 
señor Contralor que me parece muy importante y es de los mayores problema que tiene el 
municipio de Yumbo informado por los Cómo Vamos información sacada por el mismo 
sistema en este caso el Ministerio de Educación cerca de 1800 jóvenes, niños y niñas del 
municipio de Yumbo no están terminando la educación media, es decir no están 
terminando su bachillerato, la pregunta es qué van a hacer esos jóvenes que alternativa les 
queda que futuro van a tener, la posibilidad que tiene que tener trabajo es poca, entonces 
les queda la alternativa de la informalidad y la informalidad en su mayoría y en este 
ambiente que tenemos que lastimosamente en Yumbo ha sido creciente es el problema del 
micro tráfico y todos los delitos que se deriven de ellos, es el camino que le está quedando 
a estos 1800 jóvenes señor Contralor y ahí hay que actuar y hay que concentrar todos los 
esfuerzos y todos los recursos para que esto pueda cambiar y mejorar, y creería yo que 
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eso hace parte de, también en octubre entregaron el informe de cómo íbamos, volvió otra 
vez Yumbo y se está acercando a esa terrible cifra de ser uno de los municipios más 
violentos del país, en el 2019 en el momento más crítico de Yumbo ahora estamos 
acercándonos a esa cifra, entonces sería muy valioso importante que se pudiese tener en 
cuenta, 70%, hay que tomar medidas para corregir, todos queremos que al alcalde le vaya 
bien para que le vaya bien a nuestra población a la comunidad, pero obviamente tiene que 
hacer reflexiones tiene que tomar medidas tiene que tomar hacer cualquier actuación 
administrativa que ayude a corregir, porque las cosas no van bien. 
Pero también quiero que hagamos una autorreflexión Concejales ustedes vieron el informe 
de cómo percibe la comunidad de Yumbo la gestión del Concejo, si piensa que el 70% es 
crítico para la administración, pues en esta pregunta que le hacen a la comunidad frente al 
tema del papel del Concejo, quiero decirles que la mejor imagen que ha tenido el Concejo 
en la historia lo tuvo en el 2014 y era con 35% de aprobación, saben en cuánto está hoy 
según esta encuesta 9%, prácticamente nos están diciendo nuestra comunidad tenemos 
que reflexionar que este Concejo pareciera que no existiera, les había dicho del informe 
que teníamos antes que estábamos en el 20 y  pico, pero hoy estamos en el 9%, eso 
piensa la comunidad y si esta información de la comunidad no permite que nosotros 
hagamos una reflexión valedera de nuestro papel y de nuestra cercanía con la comunidad 
pues entonces no sé qué más nos puede hacer llamar la atención de cómo vamos, me 
parece interesante que le saquemos el tiempo honorables compañeros y hagamos esa 
reflexión de que entonces le falta a nuestra actividad para que la comunidad entienda que 
hace el Concejo hacia dónde va y sienta que el Concejo está cerca de ellos, porque si es 
cierto, tenemos nosotros amigos, tenemos la capacidad de armar un equipo para hacernos 
elegir, pero la percepción de la ciudadanía 9%, yo pienso que es de las peores imágenes 
del país 9%, es muy importante hacer reflexión y esa sería una invitación esta es una 
época de reflexión, hoy estamos celebrando el nacimiento de Nuestro Señor Jesucristo, 
muchos han dejado que perturbar o se confunde un poco esta fecha, lo importante lo 
valioso es recordar que nos enseñó Jesús recordar su vida, su mensaje sus parábolas lo 
que cómo nos quiso dar entender que era lo importante de la vida y nosotros cómo de 
pronto el pueblo de Moisés hemos caído en la oración de cosas materiales y hemos 
olvidado el tema espiritual y lo importante, lo fundamental, entonces nos obliga a hacer 
reflexión, con humildad, con amor, y con responsabilidad más nosotros que cumplimos una 
función pública y en ese sentido yo quiero aprovechar y desearles a todos ustedes 
compañeros y a la comunidad en general, aquí presente y a los que nos ven que tengamos 
una feliz navidad y que esas enseñanzas que hoy nos recuerda el nacimiento del niño 
Jesús, pues las pongamos en práctica y a los que rio crean en Dios o no tiene ninguna 
tendencia o creencia, pues aunque sea leer a Jesús y ver su comportamiento, así cómo 
pueden ver un artista, seguir un cantante o seguir un Voutuber, lean las enseñanzas de 
Jesús y er que va a ayudar a entender muchas cosas de esta humanidad y nuestro 
comportamiento y de cómo ser cada vez mejores seres humanos ayudar a alegrar a todos 
los que nos rodean. 
por último insistir señor Presidente, junta directiva, al señor Contralor, hay muchas alertas 
frente al tema del COVID, es cierto que disminuyó significativamente, puedo dar fe que la 
vacuna es eficiente y sirve, la vacuna logró bajar el 95% de ocupaciones en cuidado 
intensivo pero mucha gente ya dejo de vacunarse, se está viendo ahora mayores contagios 
tenemos diferentes variantes que están siendo un poco más agresivas, la efectividad de las 
vacunas frente a esas nuevas variantes es relativa, es variante, y se está viendo ahora 
también ocupación de cuidado intensivo y está aumentando la ocupación por persona no 
vacunadas pero con otra triste noticia que hay que prestarle atención y es que estamos 
logrando el tiempo de las primeras personas vacunadas ya están cumpliendo más de ocho 
meses, siete meses y la efectividad real de la vacuna comprobada digamos en los estudios 
hasta seis meses, quiere decir que puede aumentar el riesgo de enfermarse e infectarse 
los vacunados no solamente por las nuevas cepas que no las cubre completamente sino 
porque ya la inmunidad ha ido disminuyéndose ósea que puede aumentar la posibilidad de 
enfermedad, pero también de tiempo de contagio, la comunidad no puede olvidar los 
mecanismos de prevención, de cuidado, hay que tener mucho cuidado lo que se meten en 
la boca, lavarse las manos cuando van a compartir, especialmente allí seguir las 
indicaciones, hay mucha gente que cree que esta es una estrategia para destruir el mundo 
etc., etc., pero yo lo que sí puedo darles fe hoy es que uno es una enfermedad que mata 
muchas personas, hemos tenido en el últimos mes cerca de cuatro muertos por COVID, 
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creo que estamos superando los 300 muertos por Yumbo, obviamente es mucho más alta 
que la causa mayor de muerte en Yumbo que es la violencia que ya estamos en 100 o 
superando los 100 muertos violentos, claro estamos tres veces más, es una enfermedad 
de alta mortalidad y de alto impacto y en ese sentido yo sí creo e insisto en que tenemos 
que ser más fuertes insistir en los mecanismos de comunicación, le he insistido mucho 
aquí a la honorable junta directiva si alcanzaba la plata, averse gastado la plata del 
Consejo haciendo promoción de que la gente se cuide especialmente en estas fechas y el 
perifoneo es el mecanismo más eficiente de comunicación que tenemos en Yumbo, los 
volantes, insistir en que la gente se cuide porque es una enfermedad real y se hace 
necesario que le prestemos atención, 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales la sesión plenaria. 

9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:50 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 27 de diciembre del 2021, a partir de las 
06:00 am. de manera virtual 
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